



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Faculdade de Educação
Comissão Eleitoral - Portaria N°. 075/2017- GD



EDITAL N° 01/2017 - FACED/UFAM

RETIFICAÇÃO

A Comissão Eleitoral - Portaria N°. 075/2017- GD torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital n° 01, de 14 de dezembro de 2017, que trata de abertura do processo DE ELEIÇÃO PARA A DIREÇÃO DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS PARA A ESCOLHA DO(A) DIRETOR(A) E VICE- DIRETOR(A) DA FACULDADE DE EDUCAÇÃO – 2018/2022:

I - RETIFICAR o item 2. DA COMPOSIÇÃO E DA INSCRIÇÃODAS CHAPAS do EDITAL N° 01/2017 - FACED/UFAM de 14 de dezembro de 2017:

Onde se lê:

Poderão candidatar-se aos cargos de Diretor(a) e Vice-Diretor(a) professore(a)s integrantes da carreira do magistério superior do quadro docente da Faculdade de Educação que estejam ocupando, no momento da inscrição, os cargos de Professor(a) Titular, Professor(a) Associado e Professor(a) Adjunto Nível IV (com ou sem o título de Doutor).

Leia-se corretamente:

Poderão candidatar-se aos cargos de Diretor(a) e Vice-Diretor(a) professore(a)s integrantes da carreira do magistério superior do quadro docente da Faculdade de Educação que estejam ocupando, no momento da inscrição, os cargos de Professor(a) Titular, Professor(a) Associado, Professor(a) Adjunto Nível IV, e/ou que sejam detentores do diploma de Doutor.

Profa. MSc. Edla Cristina Rodrigues Caldas
Presidente